Uitwerkingen Proefexamen wiskunde

Opgavel  Werk de haakjes weg:
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Opgave3  Los op (binnen de verzameling van de reéle getallen):
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Opsave 5 . .

agogg & ) Bereken algebrafsch de snijpunten van:
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Opgave 7  Los algebraisch op binnen de verzameling van de regle getallen:
(8 punten)
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Opeave 8  Bij deze opgave wordt getoetst of je met behulp van de formules die je ter

(8 punten)  beschikking hebt, vanuit de gegeven term de gevraagde termen kunt
afleiden. Ook al moet je gevraagde termen wel helemaal uitrekenen, de
punien worden gegeven voor de afleiding, niet voor het goede antwoord
(getal). Vermeldt de afleiding dus duidelijk.

Gegeven: sint =% met 7 in [0, -l-zr]
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Bereken, zonder t te berekenen, dus met behulp van formules, de
wearden voor:
cost, sin2tentan2s .
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Opgaye 10 Bepaal de afgeleide van:
(12 punten)
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